0122105 ®Sportime 2022

STRADIVARI

Stradivari Queuestander

Stradivari Cue stand

Aufbauanleitung/Assembly manual:
Art. 3661606, 3661619, 3661622, 3661635, 3661648 Billard

Sportime - c/o Sport-Thieme GmbH - Helmstedter StraBe 40 - 38368 Grasleben, Germany - www.sportime.de



https://www.automaten-hoffmann.de/

Stuckliste | Parts list

1x Oberteil 2x Beine 1x Mittelteil 1x Unterteil 1x Werkzeug 4mm
Page board Legs Support plate Base pole Tool 4mm

6x Schraube M6*15 2x Schraube M6*35 2x Unterlegscheibe 4x Nivellierungsfu3 1x Haken
Bolt M6*15 Bolt M6*35 6.5x16 Leg levelers Hook
Flat washer 6.5x16

),

Aufbauanleitung Assembly

Vielen Dank, dass du dich fiir ein Sportime Produkt entschieden hast. Bei Fragen stehen wir dir gerne zur Verfiigung.
Thank you very much for choosing a Sportime product. Should you have any questions, we are happy to help.

o c/o Sport-Thieme GmbH - Helmstedter Strae 40
Sport,me 38368 Grasleben, Germany - www.sportime.de

'Aufbauanleitung‘ zu Art.Nr. 3661606, 3661619, 3661622, 3661635, 3661648 Billard


https://www.automaten-hoffmann.de/

	Schaltfläche 3: 
	Schaltfläche 4: 


